

Прокурором Коньшевского района возбуждено дело об административном правонарушении в отношении фармацевта аптеки, нарушившего порядок розничной торговли лекарственными препаратами.

Проверкой установлено, что фармацевтом, осуществляющей трудовую деятельность в аптеке Коньшевского района в количестве одной упаковки отпущен без предъявления рецепта врача лекарственный препарат «Конвалис», который в соответствии с инструкцией по медицинскому применению должен отпускаться только по рецепту врача.

В связи с допущенными нарушениями, прокурором Коньшевского района возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.4.2 КоАП РФ, материалы которого направлены в Росздравнадзор по Курской области для рассмотрения вопроса о привлечении должностного лица аптеки к административной ответственности.